

# 钱包失而复得,市民王先生: “谢谢这两位80后姑娘!”

□晚报记者 王晨

**本报讯** 11月24日,市民王先生复印证件时不慎把钱包弄丢了,原本对找回钱包不抱希望,没想到,他的钱包被两位80后姑娘捡到。11月25日上午,王先生拿回钱包。

24日14时30分许,市民王先生在周口中心城区大庆路与人民路交叉口附近一售楼部复印证件后,把钱包忘在了那里。党双杰和谢丽两位80后姑娘上班后发现了桌子上的钱包。她们得知钱包不是同事所丢后,就通过电脑系统查询是否是业主所丢。“根据钱包内驾驶证上的姓名,我们

对小区业主进行了多次筛查,但没有找到失主。”党双杰说,她们本来想着如果再找不到失主就把钱包交到派出所,让警察帮忙找失主。

25日上午9时许,王先生再次到该售楼部登记时,随口问了一句是否见到一男士钱包。“经过核实,钱包确实是王先生

丢失的,我们就还给了他。”谢丽说。

王先生说:“我的钱包里有银行卡、驾驶证和500多元现金,更重要的是,钱包里还有一张5万元的借条。11月24日18时许,我发现钱包不见了,但想不起是啥时候丢的,本来不抱希望了,没想到钱包还会找到,俺谢谢这两位80后姑娘!”

## 一觉醒来 不见俩车轮



□晚报记者 张洪涛 文/图

**本报讯** 11月25日早晨,在周口市区庆丰路与八一大道交叉口东侧一居民楼前,一辆别克轿车的两个前轮被盗。车主气愤之余,赶紧报警。

昨日早晨,记者在庆丰路与八一大道交叉口东侧一居民楼前看到,路边一辆黑色别克轿车的两个前轮不见了,只剩下光秃秃的轮毂(如图),在每个轮毂下面分别垫着半块空心砖,车前盖上放着卸下来的螺丝。

“要是知道车轮会丢,我就不停在路边了。”该轿车车主讲,昨日早晨,

他下楼准备开车时,发现车的两个前轮不见了。无奈之下,他赶紧拨打电话报警。

“前段时间,我的车也停在这里,结果早晨开车时,发现固定车轮的螺丝丢了。”一位市民气愤地说,他也遇到过类似问题,可丢几个螺丝不值得报警。

“由于小区没有地方停车,不少车主夜晚回家,就随意把车停在路边,没想到会有人在晚上偷车轮。”一位市民说,他以前在新闻上看到有人偷车轮,没想到这事会发生在自己身边。

民警到达现场后,进行了拍照取证,并让车主到派出所进一步询问情况。

## 一夜之间 多辆车主丢车轮



□晚报记者 宋风 文/图

**本报讯** 25日上午,市民郭先生拨打本报新闻热线称,前天晚上,他把轿车停在大庆路桥附近,昨天上午发现车轮被偷了(如图)。

郭先生停车的地点位于大庆路与人民路交叉口附近。记者在现场看到,被偷车轮的不只是郭先生一辆车,距离郭先生轿车不远处一辆越野车的右前轮也被偷走。居住在附近的一位居民告诉记者,昨日早晨,他发现附近有四五辆车

的车轮被偷,还有一辆车的车窗被人砸烂。

郭先生告诉记者,11月24日晚9时许,他把车停在这里。昨天上午8时,他在上班的路上听说有些车的车轮被偷,没想到,他的车就是其中之一。

郭先生居住在附近一个小区,有时小区内的停车位被占满后,他就把车停在大庆路桥附近。

发现车轮被盗后,郭先生和另一名车主向警方报案。昨日中午,警方到现场调查取证。

## 2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》,送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,①可送两次栏花广告;②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺(老人祝寿、子女升学、婚礼等)广告;③赠送礼品一份(以上三项任选其一)。

本报所赠礼品,由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线:8234300 8284567

